

## 省体育局召开“不忘初心、牢记使命” 主题教育动员部署会



星报讯(孙同瑞 记者 江锐) 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,认真贯彻落实习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,根据省委部署要求,6月14日上午,省体育局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会。省体育局党组书记、局长高维岭作动员讲话,省委第十一巡回指导组组长刘飞跃代表指导组讲话。省委第十一巡回指导组副组长张敏,省体育局巡视员甄国栋,安徽体院党委书记丁自勉、院长梁绿林出席会议。省体育局党组成员、副局长王大军主持会议。

会上,高维岭就局系统深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育作了动员讲话。高维岭指出,在中华人民共和国成立70周年、我们党在全国执政第

70个年头之际,中央部署开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,意义重大,正当其时。这是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署,是持续加强党的政治建设的重要实践。高维岭强调,局系统各级党组织和广大党员干部,一要进一步提高政治站位,切实增强开展主题教育的自觉性和责任感。要深刻认识到开展这次主题教育,是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑的迫切需要;要深刻认识到开展这次主题教育,是推进新时代全面从严治党迫切需要;要深刻认识到开展这次主题教育,是牢记党的宗旨,树立正确政绩观的迫切需要;要深刻认识到开展这次主题教育,是激发工作积极性,高质量推进体育强省建设的迫切需要。二要进一步强化政治担当,不折不扣把主题教育各项任务落到实处。要准确把握中央精神,按照省委统一部署,结合体育工作实际,对准目标,积极推进,确保取得预期效果。要牢牢把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求;要牢牢把握“做到理论学习有收获、做到思想政治受洗礼、做到干事创业有担当、做到为民服务解难题、做到清正廉洁作表率”五个目标任务;要牢牢把握重点措施,把“学习教育、调查研究、检视问题、整改落实”贯穿主题教育全过程。三要进一步压实政治责任,确保主题教育取得扎扎实实成效。局系统各级党组织要把组织开展好主题教育作为当前头等大事和重大政治任务,精心组织、周密安排、扎实推进,为开展好主题教育提供强有力的组织保障;要加强领导,压实责任,坚持领导带头,以上率下;要加强督促指导,加强宣传引导,坚持统筹兼顾,务求取得实效,加快推进体育强省建设,为决胜全面建成小康社会,为建设现代化五大发展美好安徽做出应有的贡献,以优异的成绩庆祝新中国成立70周年!

会上,刘飞跃代表省委第十一巡回指导组作了讲话。他讲到,省体育局党组及主要负责人高度重视主题教育开展,准备工作扎实,有力有序,为下一

步扎实开展主题教育打下了坚实基础。高维岭同志的讲话以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导,深入贯彻落实党中央、省委部署要求,紧密结合体育工作实际,对抓好省体育局系统主题教育提出了有针对性的措施和要求。他强调,一要提高政治站位,充分认识开展主题教育的重大意义。二要深刻学习领会、准确把握中央及省委关于主题教育的部署要求。三要突出工作重点,深入推动主题教育各项任务有效落实。

王大军在主持会议时强调,局系统各级党组织和广大党员干部特别是处级以上党员干部,一要深入学习贯彻中央主题教育工作会议特别是习近平总书记重要讲话精神,切实把思想和行动统一到党中央、省委决策部署和局党组具体要求上来。二要紧密结合实际,精心组织实施,突出问题导向,确保主题教育有力有序有效向前推进。三要坚持两手抓、两促进,做好结合文章,防止“两张皮”,以推动我省体育事业改革发展的显著成果检验开展主题教育的实际成效。

省体育局机关全体党员,各直属单位领导班子成员、党建办负责同志、主题教育联络员、基层党支部书记,以及省级体育社会组织党建工作指导员等参加了会议。

又讯 6月13日下午,省体育局召开党组(扩大)会议,传达学习习近平总书记在中央“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神和省委书记李锦斌在全省“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的讲话精神,专题研究了《中共安徽省体育局党组关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施方案》《省体育局“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组名单》,局党组书记、局长高维岭对局系统扎实开展主题教育提出要求。

